
Угашена емисија "Кажипрст" на ТВ Б92; Сузана Трнинић: У понедељак се гаси бренд Б92, а "Кажипрст" је био део те приче
понедељак, 11 септембар 2017 09:46

 Култна политичка емисија "Кажипрст" на ТВ Б92 последњи пут је емитована у петак, 8.
септембра, а новинарка и ауторка Сузана Трнинић појаснила је да се у понедељак гаси
бренд Б92, "а 'Кажипрст' је био део те приче", преноси Цензоловка.

  У одјави последње емисије, у којој је гостовао професор Ратко Божовић, Трнинић се
захвалила свима који су „чували ‘Кажипрст'“.

  

„У име свих оних који су ‘Кажипрст’ радили последњих 16 година, који су га створили на
Радију Б92, мени је преостало да вам се захвалим што сте чували ‘Кажипрст’ тиме што
сте га гледали, критиковали, али богами и хвалили“, рекла је Трнинић.

  

„Кажипрст“ се емитовао у Вестима од 16 сати сваког радног дана.

  

„У оквиру Вести Б92 Сузана Трнинић наставља да инсистира на одговорима и неуморно
трага за истином. Сваког дана диктира политички темпо Србије. Сви медији је цитирају
због чега је опште познато да је ово једна од најутицајнијих талк схоw емисија. У маниру
традиционалне новинарске школе Б92 наставља да интервјуише госте и поставља
питања која се најчешће не могу чути нигде у етру. Без калкулисања и задршке са
идејом да заступа ставове грађана, увек истражује ко, како и зашто, али и ко је крив за
стање у коме је Србија“, наводи се у опису ове култне емисије.
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Иначе, ТВ Б92 од 11. септембра мења име у О2.ТВ, а добија и „потпуно нов програмски
концепт„.

  

„Након успешног ребрендирања и позиционирања Прве телевизије и Плаy радија, на ред
је дошла још једна промена која је била логична и очекивана. Уз пуно поштовање према
свим вредностима које је симболизовала ТВ Б92 у коју је уткано много емоција и
успомена, затвара се круг једног прошлог времена и одређује правац ка будућности и
свим изазовима које доноси нова ера ТВ индустрије, а са њом и све бржи проток
информација и промена навика гледалаца“, навели су из менаџмента телевизије.

  

(Данас)
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